Отчет о проделанной работе к празднованию Дня Победы .
9 мая – праздник Победы, праздник мира, праздник памяти.  Для празднования Дня Победы в нашем детском саду была проделана содержательная работа с детьми и их родителями по нравственно – патриотическому воспитанию. 
Во дворе детского сада был вывешен российский флаг и праздничный плакат «День Победы». В старшей группе  педагогами Сорочинской С.Ю. и  Шрайнер Н.А. были  оформлены: стенд  «День Победы - 9 мая» и папка передвижка, где даны рекомендации родителям о том, как и что можно рассказать детям о войне и о победе.
В преддверии праздника педагоги с детьми проводили беседы о Великой Отечественной войне, о фронтовых наградах и подвигах героев, рисовали георгиевскую ленту, разучили песню « Будущий солдат». На электронную почту педагога  родителями детей были  присланы рисунки ко Дню Победы и видео, где дети рассказывают стихи о войне.  
В рамках реализации плана мероприятий, посвященных, празднованию 75й годовщины победы в Великой Отечественной Войне 1941-1945 г., детский сад принял участие в акции «Звезда Победы», где участники акции должны были высадить цветы в виде звезды. Цель этой акции – проявить уважение к павшим в войне советским воинам. 
И еще участвуем в акции «Окна Победы».
Все проведенные нами мероприятия помогают воспитывать детей в духе патриотизма, любви к Родине, сохранять в наших душах память о героях Великой Отечественной войны и их бессмертных подвигах.
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