День матери 2019
            Мама! Самое прекрасное слово на земле. Это первое слово, которое произносит человек, и звучит оно на всех языках одинаково нежно. У мамы самые добрые и ласковые руки. У мамы самое верное и чуткое сердце. И сколько бы вам не было  лет пять или пятьдесят, всегда нужна мать, ее ласка, ее взгляд. Сегодня мы будем дарить вам дорогие наши мамы много теплых слов, улыбок комплиментов и конечно же любовь ваших детей!

Дети с шарами в форме сердца танцуют под песню «МАМА ДОРОГАЯ!».
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Порадовали мамвеселой песенкой «НЕТ ДОРОЖЕ, МАМОЧКИ!»
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Танец с колясками
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Игра «Комплименты для мамы и бабушки»- Под музыку вы будете передавать друг другу сердце. Как только музыка остановится, стоп игра! У кого окажется в руках сердечко, тот говорит своей маме или бабушке – ведь она тоже мамина мама, комплименты, какая ваша мама, бабушка? 
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 Все знают, что дерево- символ семьи. Долголетие и сила дерева символизируют крепкую и дружную семью. Сегодня дорогие наши мамы мы также создадим дерево- дерево любви к нашим детям, любви к нашим родным и близким людям.
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А закончился наш праздник веселым, задорным танцем «Топни, ножка моя» и вручением открыток.
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День Матери сегодня отмечают,
                              А я отвела бы этому весь год
                              Не умещу в сегодня благодарность
                              За целый ворох маминых забот.
