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К. Д.Ушинский писал:

«Учите ребенка каким-нибудь неизвестным пяти словам – он будет долго и напрасно мучиться, но свяжите двадцать таких слов с картинками, и он усвоит их на лету»

В речи детей развитие речи является одним из самых важных приобретений ребенка в дошкольном возрасте и рассматривается в современном дошкольном образовании как общая основа воспитания и обучения детей. На сегодняшний день – образная, богатая синонимами, дополнениями и описаниями – явление редкое. Главной и отличительной чертой современного общества является подмена живого человеческого общения зависимостью от компьютера. Всю необходимую для себя информацию дети черпают из интернета. Они мало общаются, речевой опыт детей ограничен, языковые средства несовершенны.
В речи детей существует множество проблем :

-односложная, состоящая лишь из простых предложений речь;

-недостаточный словарный запас;

-бедная диалогическая речь;

-трудности в построении монолога: например, сюжетный или описательный рассказ на предложенную тему.

Поэтому педагогическое воздействие при развитии речи дошкольников – очень сложное дело. Необходимо научить детей связно, последовательно, грамматически правильно излагать свои мысли, рассказывать о различных событиях из окружающей жизни. Учитывая,  что в данное время дети перенасыщены информацией, необходимо, чтобы процесс обучения был для них интересным, занимательным, развивающим. 
Для достижения такого эффекта я решила использовать метод мнемотехники для работы с детьми.

Мнемотехника - это система методов и приемов, обеспечивающих эффективное запоминание, сохранение и воспроизведение информации.

Мнемотехника помогает развивать:

-ассоциативное мышление;

-зрительную и слуховую память;

-зрительное и слуховое внимание;

- воображение.

С помощью мнемотехники решаются следующие задачи:

-развитие связной речи и диалогической речи у дошкольников;

-развитие у детей умения с помощью графической аналогии, а также с помощью заместителей понимать и рассказывать знакомые сказки, стихи;

-развитие у детей умственной активности, сообразительности, наблюдательности, умения сравнивать;

- развитие у детей психических процессов: мышления, памяти, воображения.

Как и любая работа, мнемотехника строится от простого к сложному. Начиная работу с простейших мнемоквадратов, последовательно переходим к мнемодорожкам, и позже – к мнемотаблицам.

Содержание мнемотаблицы – это графическое или частично графическое изображение персонажей сказки, явлений природы и др., путем выделения главных смысловых звеньев сюжета рассказа. Главное надо передать условно- наглядную схему, изобразить так, чтобы нарисованное было понятно детям.
Если ребенок молчит, покажите ему картинку, и он заговорит. Ушинский К. Д.
Мнемотаблицы – схемы служат дидактическим материалом в моей работе по развитию речи детей. Я их использую с целью обогащения словарного запаса, при обучении составлению рассказов,  пересказах художественной литературы, при отгадывании и загадывании загадок, при заучивании стихов.

Работу по мнемотаблицам строю в три этапа:

Iэтап: - рассматривание таблицы и разбор того, что на ней изображено;

IIэтап: - осуществление перекодирования информации, т.е. преобразование абстрактных символов, слов в образы.

IIIэтап: - осуществление пересказа сказки или рассказа по заданной теме.

Работу с мнемотаблицами начала при использовании простейших схем одевания, формирования культурно – гигиенических навыков и т. д.
Используя символьные картинки на занятии, я увидела, что сначала дети боялись пересказывать, потому что им казалось, что они ничего не запоминают и не могут выразить свои мысли. Но постепенно они поняли, что по картинкам пересказывать — это интересно, занятно и совсем не сложно
В своей работе я использую мнемотаблицы для составления описательных рассказов об игрушках, животных, насекомых, также использую мнемотаблицы по блокам «Зима, Весна, Лето, Осень»
Для детей старшего возраста можно использовать схемы в одном цвете, но детям нравится работать больше с цветными картинками.  Я их распечатываю, а потом вместе с детьми раскрашиваем их.
Мнемотаблицы особенно эффективны при заучивании стихов. Суть заключается в следующем на каждое слово придумывается картинка, таким образом все стихотворение зарисовывается схематически. Такую же работу провожу по запоминанию загадок. Особая роль в формировании связной речи принадлежит пересказу. Здесь совершенствуется структура речи, ее выразительность, умение строить предложения.

Для изготовления этих схем не требуются художественные способности : любой педагог в состоянии нарисовать или, владея компьютером, сделать подобные символические изображения предметов и объектов к выбранному рассказу.
Также проводится работа с родителями.
- Консультации по вопросам развития связной речи детей с использованием мнемотаблиц, мнемодорожек;

-  Выставка мнемотаблиц в родительском уголке для развития речи детей дома;

 - Привлечение родителей к совместному изготовлению мнемодорожек и мнемотаблиц для запоминания стихов к праздникам;

Мы часто слышим от родителей такие слова: «У нас стихи не запоминаются!». В тоже время родители говорят, что их ребенок прекрасно запоминает рекламу или мультфильм. В чем причина? Дело в том, что в первом случае требуется произвольное внимание, а во втором действует непроизвольное внимание, основанное на интересе и эмоциях ребенка.

Поэтому для родителей был подготовлен консультативный материал по изготовлению мнемотаблиц в домашних условиях по разучиванию стихов, коротеньких рассказов с использованием мнемотаблиц.
 Наглядная схема выступает в качестве плана речевого высказывания. Ребенок знает, с чего он должен начать, чем продолжить, а также как его завершить. При заучивании стихотворений можно использовать опорные рисунки. Данный прием увлекает детей, превращает занятие в игру. Зрительный образ, сохранившийся у ребенка после прослушивания, сопровождающегося просмотром рисунков, позволяет значительно быстрее запомнить текст.

    Предлагаемая методика очень хорошо себя зарекомендовала и имеет высокую эффективность при работе с детьми. Она основывается на том, что мозг человека гораздо проще «опирается» на образы, и именно по ним проще запомнить слова, фразы и даже цифры, которые до этого запоминались с большим трудом.

    Другими словами, если ребенку сложно запомнить строки стихотворения, то с нарисованными к нему образными картинками – эффективность запоминания увеличивается на порядок.

Описание методики
-            Берем заданное на изучение стихотворение.

-            Разбиваем стихотворение для удобства на блоки по две или четыре строчки для облегчения запоминания. И рисуем возникшие образы на листе бумаги на каждый блок стихотворения. Для выполнения этой задачи можно нарисовать табличку для картинок, можно сложить лист бумаги на четыре или восемь частей. Все зависит от того, как удобнее.

-           Читаем стихотворение и для каждого блока рисуем ассоциативный образ, который пришел в голову. Конечно же, лучше, если эти картинки будет придумывать и рисовать сам ребенок. Стоит заменить, что чем проще будет рисунок, тем проще его будет запомнить и нарисовать, поэтому не стоит рисовать целые сюжеты, а ограничиться зарисовкой простой и понятной картинки.

-            После этого, попросить ребенка рассказать стихотворение, используя только ассоциации, то есть нарисованные картинки.

-            Заключительный этап – рассказ стихотворения ребенком без помощи картинок, только с помощью воспоминания нарисованных образов.
Использование метода мнемотехники приносит хороший результат:

-у детей увеличивается круг знаний об окружающем мире;

- появляется желание пересказывать тексты, придумывать интересные истории;

- появляется интерес к заучиванию стихов и потешек ;

- словарный запас выходит на более высокий уровень.

В перспективе планируется:
-  Поиск и включение в занятия новых современных технологий по развитию связной речи детей.
-  Разработка новых форм взаимодействия с семьей по этой теме (напр. Литературная гостиная)
-  Обобщение опыта, распространение через открытые мастер-классы, семинары, Интернет.
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